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нуму комуністичної партії дам 
праці між фермерами t виго
товлення начерку законопроек
ту допомоги фермерам, що 
охоплював би в собі в конкрет
ній формі домагання бідниці. 
кнх фермерів, як також умож
ливив би повести ширшу кам
панію за такого допомогою.

До цього треба взятися не
гайно і Ліга Фермерської Єдно- 
сти має уважно скласти зміст 
такого законопроекту. Негайні 
домагання, ідо зараз станов
лять програму діяльиости Ліги 
Фермерської Єдности, мусять 
послужити за основу такого 
закону, але вони мусять охоп
лювати в собі ті потреби, що 
в останніх кількох місяцях по
казалися такими очевидними, 
головно домагання за негай
ною беззворотного допомогою 
для всіх бідняцьких фермерів.

Таке домагання дорівнює з 
основному домаганню за дер
жавним забезпеченням від без
робіття, що є найголовнішим 
в програмі Воркерс Юниті Ліг 
і що за нею зараз збірається 
підписи між індустріяльиими 
робітниками.

В домаганню допомоги для 
фармерів пороблено було по
передньо деякі помилки. Од
ною з більших помилок бул І 
домагання про полагодження 
довгів. Це домагання поста
вили колись фармері лівого 
крила і воно основно призна
вало довги бідняцьких фарме
рів, але мало на меті добитися 
довшого речинцю на сплату 
цих довгів.

Ніяке домагання, що його 
поставило ліве крило фармс- 
рів, не може цих довгів при
знати. Фармерів зпавперизу- 
вали й визискували всякі галу- 
зи капіталу: банки, морґеджеві В Надвірній вибух срайк ро- 
компанії, асекураційні компа- бітників у тартаку Зет Гіе Роль 
нії, власники млинів, власники по причині зволікання з вимла- 
пекарень і т. ін. Довгі роки, тою залеглої заробітної плати.

тяжкої прані на ріллі довели 
до цілковитого банкроцтва і 
виголодженин тисячі бідняць
ких фар*ерів. Фармері, хоч 
деякі з них думали, що вони 
працюють для себе, в дійсно
сті! були невільниками фінан
сового капіталу. Продукти їх
ньої праці наповнили багац- 
твом скрині таких ЬрганізаціА 
як і та, що носить цинічну наз
ву — Перманент Моргедж Кор- 
порейшен Ko.

Умовини законопроекту про 
допомогу для бідняцьких фар
мерів маніть бути обчислені на 
ге, щоб фармері дістали негай
ну допомогу без ніяких коштів 
з їх боку. Ці кошти повинна 
покрити капіталістична дер
жавна машина і її пани, фінан
сові лорди Канади. Ця справа 
має послужити за основу скли
кання масових мітінИв для 
приниттн цего законопроекту, 
на яких мається зібрати тисячі 
підписів якраз в такий спосіб, 
як це робить Воркерс Юниті 
Ліг для безробітних.

Це дасть Лідзі Фермерської 
бдности широке поле до робо
ти. Щоб поширити вплив ор
ганізації між іншими фармера- 
ми, a lie тільки між фармерами 
степових провінцій, треба, щоб 
точки законопроекту охоплю
вали в собі домагання всіх фер
мерів, а не тільки тих, що про
дукують пшеницю. Тому, що 
фармері цілої країни є зараз 
у великій нужді, це домагання 
за негайною допомогою, як та
кож за тим, щоб нікого не ви
кидано з фармів можуть по
служити за основну базу, дов
кола якої згуртуються зубо
жілі маси країни.

Страйк тартачних робітників.
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Будуйте Воркерс Юнйті Ліг! борімся за піднесення клясовот свідо-
МОСТИ ПАРТІЙНОГО ЧЛЕНСТВАІ

РОІЯСНЮЙАЛЬНА СТАТТЯ ПІСЛЯ ПОШИРЕНОГО ПЛЕНУМУ КПК.
Коли н> початку лютого Вбрався лошмрешіА івкгом КПК. ю між ін-

вро піднесення
класової саідомистн Та іюдітнчноі ірамотн варі неметка взагалі, а про 

передових кадрів (’окрема. Це 
програмі вдеяуму, як окреме питання. Воно проходило черпоною митною 
через асі шестиденні наради. Кола дискутовано було загадану дійно

АКТИВНІСТЬ КОМУНІСТА ПОВИННА БУТИ ПЕРОІ ЗА ВСЕ У ФАБРИЦІ. 
-ЯК ОРГАНІЗУВАТИ ІНДУСТРІАЛЬНІ ЛІГИ ТА ОПОЗИЦІЙНІ ГРУПИ. — 
ВТЯГАТИ МОЛОДЬ І ЖІНОК В ТРЕЙД-ЮНІЙНИЙ РУХ - ТРЕБА ЗОСЕ

РЕДИТИ АКТИВНІСТЬ ДОВКОЛА ЗАК0Н0ПР0ЄКТУ ПРО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ

і стояло МИТІ

ВМХІ

/ тії — говорено цю виховання нових партійних кадрів; говорено про
трейд-юніі — знову не питання стояло; говорено про працю між фар не
рам*, про Лігу Комуністичної Молоді, КРОЛ, масові в інкові організації
— всюди те *пкинх повторадоса * обговорювалося: піднесення >рівна

ової свідомосте усього членства й виховання нових керівних кадрів
на місцях, а фабриках, а масових організаціях.

Щоб розпочати в цім «прані роботу, рішено широко висвітлити 
і перед членством партії. трейд-юШ І всіх інших масових організацій, 
так і перед робітництвом і бідняцьким фариерством Канади лінію партії 
ПО всіх цитатах й всіх галузях діяльмостм й боротьби в часі нинішньої 
економічної крізн й класових боїв канждійського пролетаріату . Отож за
раз же після пленуму написано й вмішено було у всій комуністичній пре
сі Канади цілий ряд розаснюаальннх етапів, в яких висвітлювалося імпе
ріалістичну суть каналійського капіталу, атаки на робітничу* класу, бо
ротьбу робітництва й фермерства, керівництво компартії тією бороть
бою, помили, недостачі та досягнення. В цих статтях говорено й далі іо-

Недзвінй Поширений 1 ілєнум приєднувати робітників до бо-1 зміст, але не мають нічого 
Компартії Канади встановив < 
принцип своїм головним зав
данням потребу орієнтації 
своєї цілковитої діяльиости на 
трейд-юнійну працю. Резолю
ції Комійтерну. І Ірофінтериу 
і Питнії Конгрес останнього, 
кладуть головний натиск на це 
завдання і категорично та ціл
ком правильно заявлять, що 
тільки на основі І в здійснимі 
цего завдання може Компартія 
Канади розвинутися в масову 
партію канадійської робітни
чої класи, або Воркерс К>- 
ниті Ліг- може стати масовим 
революційним центром трейд- 
юмійної акти вмости І. провід
ником економічних боїв каил- 
дійських робітників.

Старе, лєгалістичне поняття 
про трейд-кшіонізм, що мало 
свій початок і розвивалося :< 
реформІСТН'ІШІми юніями,' му
сить піти на смітник. Святїсті. 
льокального мітійгу і воля бю
рократа не можеть довше уви
жатися, як щось найвищого.
Активність революціонера му
сить бути перенесена з іілят- 
форми відділу до шани. Шалу 
треба уважати за одиноке мі
сце, де можна нозискати ро
бітників до боротьби. Плят- 
форми треба уживати, щоб з 
неї демаскувати бюрократ.', 
здемаскувати його фразеольо- 
гію та гіпокритизм і викрити 
його перед робітниками, як та
кого, що е знаряддям в рука х 
боса. І власне з тої" причини, 
що близько 300,000 робітників 
ще є таки під контролем) ре
формістів та бюрократів ком- 
паїїіїїііих юній, праця в рефор- 
містичних юніях не сміє бути 
зліквідована Кожний комуніст 
і бойовий робітник з свойого 
обовязку до революційного р> - 
ху повинен закладати в своїх 
юніях опозиційну групу Вор
керс Юниті Ліг, втягати до неї 
членів в тих самих фабриках 
або шапах і тих робітників, яі.і 
не є членами реформістичндх 
юній і таким способом органі
заційно зміцнювати опозицію 
червоних трейд-юній в шапах і 
фабриках та здобувати неза
лежний провід в економічних 
боях проти босів та зрадниць
кої бюрократії, а тимсамим

і ротьби проти зростаючої екс спільного з щоденною бороть- 
пльоатації та встановляти бази бою так, як на неї задивляеть- 
для індустріяльиого юніонізмі ся робітник, 
на місце пережитих крефтовнх ц ц(>вих юніях та індустрі- 
організацій, які здушують вся- яльних Лігах ВЮЛ треба порс
кі спроби робітників до к.і>'- Гіити старання, як також всіма 
101)01 боротьби. силами підтримати рекрутуван

ня молодих робітників та ста
ратися розвинути форму орґа- 

В неорганізованих індустрі-І нізації молоді в цих юніях та 
ях, або в таких, де на органі Лігах, щоб таким способом за-

воритьса про все, не виключаючи й внутрішнього життя партії, внутріш
ньої боротьби та суперечок.

Ось і в цепу чнелі ми містимо дві статті на ту саму тему: одну “Бу
дуйте Воркерс Юниті Ліг", а другу "За державною допомоюю для неза
можні* фармерін". В цему числі містимо ми також резолюцію Політ (Іго
ре КПК про анеліди демонстрацій проти безробіття 25 лютого. Всі ці стат
ті ДЛЯ кожного хоч трохи свідомого робітника, » для партій ця з'окрема. 
мають целике значіння. Це не а статті, що їх треба перебігти очима, 
й завтра про них забути. Це е статті, які треба студіювати, вивчати, які 
справжній комуніст повинен або витинати й затримувати для студіюван-

Індустріялі.нІ ЛІГИ.

І заційному полі не роблено в* - тримати молодих робітників і 
ликих спроб, як от в текстиль-1 розвинути в цих свідомість, 
ній, паперовій та інших інду- шо революційні трейд-юніі 
стріях, першим організаційним ВЮЛ е їхніми організаціями, 
кроком мусить бути формуван- Треба дати їм всяку спромогу 1 на й для референції у ріж них порушетх у них питаннях, або затримува
не Індустріяльних ЛІГ Воркерс; розвинути соціяльну актин-І ™ всі О числа газет, в яких IX вмішено.

, ,__ „ Мн кличемо в першу чергу всіх українських партійній вивчати ці
Юниті Ліг, які стануть базою mm., спортові клюби та атле- „.пі. ^ у w, внтиче,и 4ІНІ, комуніста, бо тільки вивчаючи
ДЛЯ НОВИХ Індустріяльних Юній, тими і організації, бо ЦС М2с ВСІ післяплемумоиі матеркли й застосовуючи всі їхні вказівки в щоден-
Контакт з Цими робітниками подвійну ціль: розвиває їх ній організаційній прані й революційній боротьбі зможемо ми піднести
т реба встановити мітінгами власні організації і заразом б\ - с 1,010 класову освіту й зробити партію справжнім провідником класових
коло, фабричних брам, відвіду- : дує ВЮЛ. 6о"“ к"н",ійси‘°"’ ^'«тяріяту й фвр-ерсько, бідноти,

ванням робітників в їх домах В кожній юнії й Лідзі в тих 
і т. ін., щоб таким способом індустріях, де працює велике 
втягнути до Ліги найбільше ; число жінок, треба звернути 
бойових робітників і через них спеціальну увагу на формуван- 
новести ширшу організаційну ня виконавчих тіл і провідних 
кампанію в будуванні Індустрі- кадр, треба подбати, щоб жін- 
яльної Ліги. Це можна осяг- ки мали своє відповідне пред- 
нути тільки тоді, коли зібрати ставимцтво, якого обовязком 
потреби таких робітників В По- було б не тільки загальне бу- 
пулярну програму домагань, душіння і добро ВЮЛ, але та- 
які здобудуть їх' підтримку, кож, щоб те представництво 
Цю програму треба зробити звернуло головну увагу на рс- 
популярною через конференції крутування жінок робітниць до 
та мітінґи шапових делегатів революційних юній і Ліг, щоб

воно старалося розвинути жі
ночі трейд-юнінні допоміжні 
юнії, де тільки це можливо зро
бити, і щоб ці допоміжні юнії, 
як також існуючі вже жіночі 
робітничі ліги втягнути в що
денну економічну боротьбу ро
бітників. Тому то важливим 
є, щоб в кожнім важнішім цен
трі льокальні і дистріктаві Ра
ди ВЮЛ включали в собі жі-

в такий спосіб, щоб активність 
боевнків в цих юніях забезт - 
чила максимальні успіхи та мі
німум економічного ризикуван-

закладати в кожнім центі'і 
сильні Ради Безробітних, як 
дефінітивні секції ВЮЛ. Коли 
ця важлива організаційна ро
бота не йде внарі з боротьбою ня. 
за забезпечення від безробіт
тя, тоді її намічені плини про
валяться. Кампанія за підпи
сами не може бути тільки кам
панією збирання підписів, во- 
нс має стати кампанією попу
ляризації Воркерс Юниті Ліг.

Головним завданням цілої 
канадійської робітничої кляси 
в теперішньому періоді капіта
лістичного занепаду є будуван
ня Воркерс Юниті .Ліг. Тільки 
існування сильної революцій
ної організації поможе кана- 
дійським робітникам дальше 
ставити опір бандитському 
наїздові капіталізму на їх жит
тєвий рівень. Для цього тр 
ба використати всякі можливі 
жерела; кожний комуніст і бо
йовий робітник мусить взяти 
на себе обовязок закладати 
Індустріяльну Лігу там, де він 
чи вона працюють, або розбу
довувати ті, які вже існують. 
Будування опозиційних груп ні 
реформістичних юніях треба 
скріпити. Муситься також зміц
нити комбінацію легальної і

Всі членські картки, статут, 
папір і т. іп. для нових юній 
і Ліг треба набувати від КрЯ- 
євої Екзекутиви ВЮЛ. Копії 
маніфестів,, бюлетинів і т. ін.,- 
які видаються дистріктовими 
і льока.іьними комітетами, тре
ба висилати до Краєвої Екзг- 
кутиви. Вони мусять відпові
дати краєві» програмі Воркерс 
Юниті Ліг.

і через схоплювання організа
ційних проблем у витревалий 
і постійний спосіб.

Щоденна праця провідних 
членів ВЮЛ в цих нових юніях 
та індустріяльних Лігах мусить 
бути такої якости, яка здобу
ла б і завоювала підтверджен
ня й підтримку робітників 1 

збудувала б довіри до ВЮЛ. 
істерична агітація і пропаган
да, що характеризували нашv 
працю до цего часу і відганяли 
добрий бойовий пролетаріат 
від революційного руху та зне
охочували його, мусять бути 
відкинені без ніяких застере
жень. Отже найбільшу увагу 
треба звернути на формування 
домагань, які висловлювали 6 
потреби робітників в даній ін
дустрії і які втягали б їх в що
денну економічну боротьбу, а 
не відганяли б їх від себе не
розумними домаганнями, що 
хоч мають в собі класовий

Т. 10>‘и.

ЗНАЙДЕНО КОМУНІСТИЧНУ 
ДРУКАРНЮ.

В містечку Крамільові біля 
Келец найдено знаменито укри
ту в одному городі комуністич
ну друкарню. Вхвилі входу по
ліції друковано летючки з на
годи дня голоду, дня безро- 
ібтних 25-го лютого.

нок членкинь.
Закрнопроєкт Воркерс Юни- 

ті Ліг про соціальне забезпе
чення, який охоплює в собі не
гайні домагання цілої робітни
чої кляси, мусить стати голов
ним завданням, довкола якого 
треба сконцентрувати найін- 
тензивиішу активність. Бо
ротьба за цей законопроект 
мусить йти внарі з організо- 
ванням переїзджаючих робіт
ників і безробітних взагалі з 
Краеве Товариство Безробіт
них, як також необхідним є

Процес безробітних зі Зав«

Окружний суд в Сосно 
визначив на 20 березня пр< 
проти 14 безробітних. Су і 

нелегальної роботи у відбиьаи- будуть їх за участь демоне 
ні зрадницьких маневрів трейд- ції безробітних минулої ві 
юнійннх бюрократів. Цю ком- під магістратом в Заверши, 
бінацію
льокальні та дистріктові Ради канацять безробітних.

опрацювати в часі її вбито 3 і раненомають

соцзмаганнн.' робітного дня і п'ятиденного 
чні пляни п.'- безперервного тижня. Буржу-

оборону становлять лише 1,300 
мільйонів карбованців 
то якихось 4%.

Кількість робітників і служ
бовців зростає з 14 мільйонів 
1930 р. до 16 мільйонів 1931 р. 
Отже, знову 2 мільйони чолові
ка втягується до виробництва.

Ці завдання вирахувані на 
досвіді окремого кварталу, я- 
кин дав зразки боротьби біль
шовицькими темпами за здій
снення п'ятирічки за чотири 
роки. Зрозуміло, ці велитенські 
завдання самопливом не бі
ду ть здійснюватися. Потрібне 
напруження всіх сил, уперта 
боротьба, за виконання цих 
програм, що знову зустріне о- 
п ір класового ворога.

Капіталісти намагаються зірва
ти п’ятирічку.

Загострення класової бороть
би всередині СРСР маємо по
руч загострення наших взає
мин з капіталістичним оточен
ням. Нам треба бути напогото
ві перебороти натиск капіталі
стичного оточення, що поси
люється. За останній час кап 
талісти провадять господар
ську бльокаду Радянського Со
юзу, мета якої зірвати соціалі
стичне будівництво.

Проте, боротьба світової 
буржуазії не обмежиться лише 
економічною бльокадою. Готу-

ЗВІТ УРЯДУ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ 
ПЕРЕД її ГОСПОДАРЕМ

ванн я збройного наступу на 
СРСР

Ентузіязм мас, 
ударництво, зустрічні пляни п: 
рекрили шкідництво Громам і. азія в корчах світової еконо- 
Суханова та і il, які намагалися, мічної крізи також за про ви- 
виконуючи завдання капіталі- джує п'ятиденний тиждень 
стів, зірвати будівництво соці-; тільки не так, як ми: там мра- 
нлізму в нашій країні.

Ось основні показники До- а два дні гуляють, не маючи 
сягнень перших двох років роботи.
здійснення п'ятирічки, показ- Наведені показники дають 
пики, що їх мусять засвоїти не нам змогу оцінювати наші до
лите трудящі нашого Союзі, сягнення. На грунті цих до
ті й цілого світу. В СРСР за сягнень радянський уряд, з іні

ціативи пролетарських мас, 
поставив на практичне розв’я
зання гасло — здійснити п’яти
річку за чотири роки. Робіт
ники з своєї гущавини висуну
ли це гасло. Ми його відобра
зили вже в конкретних плинах 
третього року у здійсненні п’я
тирічки за чотири роки.

Завдання третього року 
п’ятирічки.

Ці завдання по Союзу визна
чаються такими найголовніши
ми вимірниками: зростання 
гуртової продукції державної 
лромисловости, що підлягає 
ВРНГ і Наркомпостачання на 
45% проти попереднього року 
в тому числі зростання в про
мисловості, що виробляє засо
би виробництва — “на 58%.

Капіталовкладення в проми
словість становлять 5.5 мільяр
дів карбованців. Потужність

електростанцій повинна бути 
4.5 мільйонів кіловат. Засівна 
площа має бути доведена до 
143 мільйонів гектарів, в тому 
числі на радгоспи припадає 9.5 
мільйонів гектарів, на колгоспи 

66 мільйонів гектарів, тобто 
193! р. 56% площі в Радян
ському Союзі має бути колек
тивізовано. ,

І la третій рік п’ятирічки рад- 
влада надсилає до ланів кол
госпів тракторів потужністю 
1,200 тисяч механічних коней. 
Ленін мріяв про 100 тисяч тра
кторів, кількість тракторів, що 
робитимуть 1931 р„ значно це 
перевищить. 1931 р. в Союзі 
працюватиме до 1,400 машино- 
ртакторних станцій.

Капіталовкладання до соціа
лістичного сектору сільського 
господарства 
щось із 4 мільярди карбован
ців. Капіталовкладання до со
ціалістичного сектору всього

тоб- основне завдання ка
піталістичного світу.

Характеризуючи міжнарод
ній стан, тов. Чубар підкре
слює, що ввесь капіталістичний 
світ тепер лютує в корчах за
гальної економічної крізи.

Ця криза захоплює щораз 
країну за країною і викликає 
загострення класових супереч
ностей.

Вже статистикою зареєстро
вано понад 35 мільйонів безро
бітних у капіталістичних краї
нах, що не можуть заробити на 
шматок хліба. А скільки ще 
безробітних, шо їх статистика 
не охоплює. *

Ватажки світового капіталу 
з допомогою своїх вчених

Доповідь тов. В. Я. Чубаре, голови рад наркому УСРР, *а 12-му 
Всеукраїнському З’їзді Рад 25 лютого 1931 року. І цюють “чотири дні на тиждень,

Комуністична партія на чоіі 
з ленінським ЦК повела рішу
чу боротьбу за ленінську гене
ральну лінію партії. Боротьбу 
партії на два фронти та зосе
редження головного' вогню на 
правій небезпеці, як основній, 
підтримали мільйонні маси. В 
цій боротьбі партія зміцнила
ся поповнилася новими загона
ми кращих представників про- 
лєтаріяту. ударниками, зміцни
ла свій провід мільйонними ма
сами в боротьбі за соціалізм.
Класовий ворог дуже помилив
ся. рохраховуючн на розкол 
партії.

Основні показники досягнень 
Радянського Союзу.

Під керівництвом комуні
стичної партії країна Рад за 
останні два роки не лише вико
нала, а й перевиконала завдан
ня п'ятирічки. Цих досягнень 
ми домоглися в жорстокій бо
ротьбі за більшовицькі темпи 
проти опортуністичних мініма- ти робітників йшло поруч за- 
лістсьйих настановлень правих, і провадження

(Продовження)
В умовах загостреної класо

вої боротьби, коли ворожі си
ли намагалися зірвати виконан
ня п'ятирічки, як зовні, так і 
всередині країни, виявилася ве
лика небезпека від правої: ) 
ухилу всередині комуністичне ї 
партії, що відбиває прагнення 
глитайні, що є суттю агентура 
глитая в .іавах партії. Правий 
ухил та примиренське ставлен
ня до нього були Й Є ГОЛОВИ і 
небезпека, гальмо в зростанні 
дійсно більшовицькими темпа
ми нашого переднього госпо
дарства. Право-“лівацькі" за- 
крутнмки, право - “лівацький" 
бдьок намагалися затримувати 
зростання певних соціалістич
них ділянок нашого господар
ства. Комуністична партія „а 
Підтримкою всієї робітничої 
кляси розтрощила “лівий" і 
правий ухил, його ідеольогів, 
ліквідувала фракційну бороть
бу, яку провадили опортуніст:! 
■середині партії, щоб послаби
ти її силу.

ці два роки цілком зліквідова
но безробіття. Значно зросла 
заробітна платня робітників. 
Продукція промнсловости пе
ревищила більше ніж на 5% 
передбачення п'ятирічки на 
29-30 рік. На підставі зростан
ня соціалістичної індустрії 
зміцнилася провідна роли важ
кої індустрії в цілому нарОд- 
ньому господарстві, в перебу
дові сільського господарства.

Соціалістичний сектор сіль
ського господарства — колго
спи та радгоспи — вже 1930 р. 
дав близько 50% всієї товаро
вої продукції сільського госпо
дарства. Народній прибуток 
зростає швидше, ніж передба
чалося за ійтірічкою. За два 
роки в цій галузі ми вже пере
вищили на 2% передбачення 
п’ятирічки. Зростання зарила?

соціял-фашИстів, 
шукаючи порятунку з кризи, 
йдуть шляхом дальшого ути- 
тиску робітничої кляси, скоро
чуючи заробіток робітників, 
забираючи від безробітних ту 
злиденну допомогу, що була 
раніше.

і льокаів
становитимуть

народнього господарства 
промисловості, 
сільського господарства, зв’яз
ку тощо — 17 мільярдів карбо
ванців, що на 74% перевищить 
ка п італовкладаиня

транспорту,

(Далі буде.)

поперед- Демонстрація в Дрогобичу*,

В Дрогобичу відбувся похід 
робітників з транспарентами з 
нагоди звісних подій у Луцькій 
тюрмі. Поліція розігнала де
монстрацію.

нього року.
Бюджет Союзу зростає до 32 

мільярдів карбованців, шодз 
прибутків і до 30.5 мільярдів 
карбованців щодо витрат. У 
цих витратах наші витрати нлсемигодинного

___ ________
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